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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A SET GROUP Nyrt. részvényesei részére! 

Jelentés a különálló pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatáról  

Vélemény  

Elvégeztük a SET GROUP Nyrt.{1021 Budapest, Versec sor 15.;Cg.:01-10-046842}(továbbiakban: 

„a Társaság”)  2020. évi Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standar-

dok szabályai alapján összeállított különálló pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálatát, amely kü-

lönálló pénzügyi kimutatások a 2020. december 31-i fordulónapra elkészített pénzügyi helyzetre 

vonatkozó kimutatásból – melyben az eszközök és források egyező végösszege [4.794.131] E Ft, az 

ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó átfogó eredménykimutatásból-melyben a teljes 

átfogó eredmény átfogó eredmény [154.409] E Ft (veszteség) -,  saját tőke változásainak kimutatásá-

ból és cash flow kimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is 

tartalmazó kiegészítő megjegyzésekből állnak. 

Véleményünk szerint  a mellékelt pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak a Társaság 

2020. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végző-

dő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről és a cash-flow-irol az Európai Unió által befogadott 

Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal (a továbbiakban az „EU IFRS-ek”) foglaltakkal, 

valamint a számviteli törvénynek az EU által befogadott IFRS-ek szerint összeállított különálló 

pénzügyi kimutatásokra vonatkozó kiegészítő követelményeivel összhangban. 

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyv-

vizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján -

ideértve az Európai Parlament és Tanács 537/2014/EU (2014. április 16.) Rendeletét a közérdeklő-

désre számot tartó gazdálkodó egységek jogszabályban előírt könyvvizsgálatára vonatkozó egyedi 

követelményekről is (továbbiakban:537/2014/EU Rendelet – alapján hajtottuk végre. Ezen standar-

dok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló különálló pénz-

ügyi kimutatások könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.  

Függetlenek vagyunk a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a 

Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a 

fegyelmi eljárásról szóló szabályzata” -ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekinteté-

ben a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe” -ben  

(az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen  normákban szereplő további 

etikai előírásoknak is.  

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő 

alapot nyújt véleményünkhöz.  

 

Figyelemfelhívás 

A részesedések értékelése 

Felhívjuk a figyelmet a kiegészítő megjegyzések 16. oldalán a 2.6 pontban szereplő részesedések 

fejezetre, amely szerint a Társaság a leányvállalataiban lévő részesedéseit az egyedi IFRS be-

számolóban az IAS 27 alapján mutatja ki. Az IAS 27 10. bekezdés alapján a Társaság az egyedi 

beszámolóban a leányvállalati részesedéseket bekerülési értéken értékeli. 
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Részesedések a 15.a, illetve 15.b pontban kerültek kifejtésre, amely szerint a társaság a 2019.évi 

4.466.729 E Ft helyett 2020-ban 2.866.728 E Ft értékben mutat ki tartós részesedést. A 2019.évi 

tartós részesedések közül 1.600.000 E Ft átsorolásra került a 15.b pontban rögzített indokok 

alapján és az értékesítésre tartott eszközök között került kimutatásra. 

A Társaság leányvállalatainak leírását és adatait a 11.oldal tartalmazza Az értékesítésre átsorolt 

részesedések közül a Set Trust and Asset Management Korlátolt Felelősségű Társaság működé-

séhez szükséges tőke pótlásáról az Nyrt. Igazgatósága 2018. szeptember 25-én határozott – a Ptk. 

3:10. § (3) bek. figyelembevételével - oly módon, hogy az eddigi apportot 800 000 000 Ft pénz-

beli hozzájárulással kiváltja. A törzstőkéből 2019. december 31-ig 100 500 000 Ft pénzbeli hoz-

zájárulást bocsátott a leányvállalat rendelkezésére, a fennmaradó összeg 2020. szeptember 30-ig 

teljes mértékben megfizetésre került az alapító okirat rendelkezései szerint. 

Az értékesítésre átsorolt részesedések közül SET Goodwill and Enterprise Management Korlá-

tolt Felelősségű Társaság 700 000 000 Ft jegyzett tőkéjét 2020. szeptember 30-ig az alapító a 

társaság rendelkezésére bocsátotta. 

Véleményünk nincs minősítve e kérdés vonatkozásában. 

 

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések 

 

A kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések azok a kérdések, amelyek szakmai megítélésünk 

szerint a legjelentősebbek voltak a tárgyidőszaki különálló pénzügyi kimutatások általunk vég-

zett könyvvizsgálata során. Ezeket a kérdéseket a különálló pénzügyi kimutatások egésze álta-

lunk végzett könyvvizsgálatának összefüggésében és az arra vonatkozó véleményünk kialakítása 

során vizsgáltuk, és ezekről a kérdésekről nem bocsátunk ki külön véleményt. Minden egyes 

alábbi kérdés esetében a könyvvizsgálati megközelítésünk leírása ebben a kontextusban történt. 

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati területek Kapcsolódó könyvvizsgálati eljárások 

Tartós részesedés a leányvállalatokban értékelése 

Részletek a kiegészítő megjegyzések 15.a és 

15.b pontjában kerültek kifejtésre. 

A leányvállalatokban lévő részesedések értéke-

lése jelentős megítélést igénylő terület, amely 

nagy mértékben függ az alkalmazott becslések-

től. A fentiek miatt, valamint a leányvállalatok-

ban lévő részesedések eszközön belüli jelentős 

részaránya miatt, illetve az értékelés ered-

ménykimutatásra gyakorolt lehetséges hatása 

miatt úgy értékeljük meg, hogy a leányvállalati 

részesedések értékelése kulcsfontosságú kér-

dés. 

A tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban és 

az értékesítésre tartott eszközök értékelés teszt-

tel kapcsolatos könyvvizsgálati eljárásaink so-

rán a menedzsment által alkalmazott megfele-

lőségének vizsgálatára fókuszáltunk és az aláb-

bi eljárásokat végeztük el: 

-vizsgáltuk, hogy a menedzsment által alkal-

mazott modell megfelel-e a Számviteli tör-

vénynek, 

-vizsgáltuk, hogy az értékesítésre tartott eszkö-

zök (részesedések) az IFRS 5.6-8 előírásai az 

értékesítésre tartott kategóriába esnek-e, 

-vizsgáltuk a releváns számviteli standardok 

megfelelő alkalmazását, a megfelelő számviteli 

elszámolásokat és közzétételeket. 

Egyéb információk: Az üzleti jelentés 

Az egyéb információk a SET GROUP Nyrt. 2020. évi különálló üzleti jelentéséből állnak, ame-

lyet a könyvvizsgálói jelentés dátuma előtt megszereztünk. A vezetés felelős a különálló üzleti 

jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhang-

ban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában 

különálló pénzügyi kimutatásra adott véleményünk nem vonatkozik a különálló üzleti jelentésre.  
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A különálló pénzügyi kimutatások általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi fele-

lősségünk a különálló üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a külön-

álló üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e a különálló pénzügyi kimutatásoknak vagy a könyv-

vizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás 

állítást tartalmaz.  

Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lé-

nyeges hibás állítást tartalmaznak, kötelezettségünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést 

tenni. 

A különálló üzleti jelentéssel kapcsolatban a számviteli törvény alapján a mi felelősségünk to-

vábbá a különálló üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve, ha van egyéb más jogszabály vo-

natkozó előírásaival összhangban készült-e beleértve, hogy a különálló üzleti jelentés megfelel-e 

a számviteli törvény 95/B § (2) bekezdés e) és f) pontjában foglalt követelményeknek. A számvi-

teli törvény alapján nyilatkoznunk kell továbbá arról, hogy a különálló üzleti jelentésben rendel-

kezésre bocsátották-e a számviteli törvény 95/B § (2) bekezdés a) -d), g) és h) pontjában megha-

tározott információkat. 

Véleményünk szerint a SET GROUP Nyrt.  2020. évi különálló üzleti jelentése minden lénye-

ges vonatkozásban összhangban van a Társaság 2020. évi különálló pénzügyi kimutatásaival és a 

különálló üzleti jelentésben rendelkezésre bocsátott a számviteli törvény 95/B § (2) bekezdés a-

d) és g) pontjaiban meghatározott információkat. 

A különálló üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem 

jutott tudomásunkra, így e tekintetben nincs jelentenivalónk 

Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő a különálló üzleti jelentésre vonatko-

zó további követelményeket, ezért ezzel kapcsolatban a különálló üzleti jelentésre vonatkozó 

véleményünk nem tartalmaz a számviteli törvény 156, § (5) bekezdésének h) pontjában előírt 

véleményt. 

A fentieken túl a Társaságról és annak környezetéről megszerzett ismereteink alapján jelentést 

kell tennünk arról, hogy tudomásunkra jutott-e bármilyen lényegesnek tekinthető hibás közlés 

(lényeges hibás állítás) az egyéb információkban, és ha igen akkor a szóban forgó hibás közlés 

(hibás állítás) milyen jellegű. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk. 

Amikor átolvassuk az éves jelentés azon részeit, amelyek nem voltak elérhetőek számunkra ezen 

jelentés dátumát megelőzően, ha arra a következtetésre jutunk, hogy a lényeges hibás állítást 

tartalmaz, kötelességünk az adott kérdést kommunikálni az irányítással megbízott személyek 

felé. 

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége a különálló pénzügyi kimutatá-

sokért 

A vezetés felelős a különálló pénzügyi kimutatásoknak az Európai Unió által befogadott Nem-

zetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal ,valamint a számviteli törvénynek az EU által 

befogadott IFRS-ek szerint összeállított különálló pénzügyi kimutatásokra vonatkozó kiegészítő 

követelményeivel összehangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elké-

szítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy 

lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes különálló 

pénzügyi kimutatás elkészítése.  

A különálló pénzügyi kimutatások elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Tár-

saságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzéte-

gye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás 

folytatásának elvén alapuló különálló pénzügyi kimutatásokban való alkalmazásáért. 
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A vezetésnek a vállalkozás folytatása elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülé-

sét eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellent-

mondó körülmény nem áll fenn. 

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság különálló pénzügyi beszámolási fo-

lyamatának felügyeletéért.  

A könyvvizsgáló különálló pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatáért való felelőssége  

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy a különálló pénzügyi 

kimutatások egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, va-

lamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést 

bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Ma-

gyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltár-

ja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibá-

ból, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy 

együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott pénzügyi kimutatások alapján meghozott gaz-

dasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó -

Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok szerinti könyvvizsgálat egésze 

során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartottunk fenn.  

Továbbá: 

• Azonosítjuk és felmérjük a különálló pénzügyi kimutatások akár csalásból, akár hibából 

eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kocká-

zatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő 

könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő 

lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel 

a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilat-

kozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

• Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, 

hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények 

között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vo-

natkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

• Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által 

készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűséget.  

• Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatá-

sának elvén alapuló pénzügyi kimutatás összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgá-

lati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel 

vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállal-

kozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, 

hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell 

hívnunk a figyelmet a különálló pénzügyi kimutatásokban lévő kapcsolódó közzétételekre, 

vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. 

Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyv-

vizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják 

azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

• Értékeljük a különálló pénzügyi kimutatások átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, 

beleértve a kiegészítő megjegyzésben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy a 

különálló pénzügyi kimutatásban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós 

bemutatása. 
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Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat 

tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság 

által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányos-

ságait is, ha voltak ilyenek. 

Ezen felül az irányítással megbízott személyek felé nyilatkozunk arról, hogy megfelelünk a füg-

getlenségünkre re vonatkozó releváns etikai előírásoknak, és kommunikálunk feléjük minden 

olyan kapcsolatot és egyéb ügyet, amely ésszerű megfontolás mellett érintheti a függetlenségün-

ket, valamint ahol releváns, a kapcsolódó óvintézkedéseket is. 

Az irányítással megbízott személyek felé kommunikált kérdések közül meghatározzuk azokat a 

kérdéseket, amelyek a tárgyidőszak különálló pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során a 

legjelentősebb kérdések, és ennélfogva a kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdéseknek minősül-

nek. 

Könyvvizsgálói jelentésünkben ismertetjük ezeket az kérdéseket, kivéve, ha jogszabály vagy 

szabályozás kizárja az adott kérdés nyilvános közzétételét, vagy ha rendkívül ritka körülmények 

között azt állapítjuk meg, hogy egy adott kérdést a könyvvizsgálói jelentésben nem lehet 

kommunikálnunk, mert ésszerű várakozások alapján annak hátrányos következményei súlyosab-

bak lennének, mint a kommunikáció közérdekű hasznai. 

 

Jelentés egyéb jogi es szabályozói követelményekről 

 

Az Európai Parlament és Tanács 537/2014/EU rendelete 10. cikkének (2) bekezdésével össz-

hangban az alábbi nyilatkozatokat tesszük a független könyvvizsgálói jelentésünkben a Magyar 

Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok által előírt jelentéstételi kötelezettségeken felül: 

 

A könyvvizsgáló kijelölése és a megbízás időtartama. 

A 2020. február 26-i közgyűlésen határozattal kerültünk megválasztásra a Társaság könyvvizsgá-

lójának és megbízásunk a 2019-2020-as üzleti évre, a Társaság egyedi és konszolidált pénzügyi 

kimutatásainak könyvvizsgálatára szól. 

 

Az audit Bizottsághoz címzett kiegészítő jelentéssel való összhang 

Megerősítjük, hogy jelen könyvvizsgálói jelentésben foglalt, a pénzügyi kimutatásokkal kapcso-

latos könyvvizsgálói véleményünk összhangban van a Társaság Felügyelő bizottságához címzett 

kiegészítő jelentéssel, amelyet 2021.április 30-án adtunk az Európai Parlament és a Tanács 

537/2014 /EU rendelet 11.cikkével összhangban. 

 

Nem könyvvizsgálói szolgáltatások 

Kijelentjük, hogy az 537 2014/EU Rendeletet 5. cikk (1) bekezdésében említett tiltott, nem 

könyvvizsgálói szolgáltatások nyújtására nem került sor részünkről a Társaság és az általa 

kontrollált vállalkozások felé, és a könyvvizsgálat elvégzése során teljes mértékben 

megőriztük a Társaságtól való függetlenségünket. 

Ezen túlmenően kijelentjük, hogy a Társaság és az általa kontrollált vállalkozások részére nem 

nyújtottunk olyan egyéb, nem könyvvizsgálati szolgáltatásokat, amelyek nem szerepelnek az 

üzleti jelentésben. 
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A jelen független könyvvizsgálói jelentést eredményező könyvvizsgálat megbízásért felelős 

partner Dr. Hegedűs Mihály 2020.február 26-tól látja el a megbízatást, a jelentés aláíró partner 

megbízása a 2019-2020 üzleti év auditálására szól. 

 

 

 

 

Budapest, 2021. április 30 
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Dr. Hegedűs Mihály      

a HK ADÓCONTROLL Kft. képviseletében 

illetve, mint bejegyzett könyvvizsgáló 

HK ADÓCONTROLL Kft. 

6055.Felsőlajos, Hársfa utca 10      

kamarai nyilvántartási szám: 002125  

bejegyzett könyvvizsgáló kamarai tagsági szám:006219 
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